


2

Sondagem de opinião realizada pela Aximage – Comunicação e Imagem Lda. para a TSF –

Madeira/DN – Madeira sobre intenção de voto nas eleições regionais da Madeira e temas da atualidade nacional 

política e económica.

:

293 homens e 311 mulheres;

:

. Taxa de resposta: 64,52%.

O erro máximo de amostragem deste estudo, para um intervalo de confiança de 95%, é de + ou -

4,0%.

: Aximage – Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de Ana Carla Basílio.
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Segmentos amostrais Nº de 
entrevistas

“Margem de 
erro”*

Total
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